

Студенческая перспектива 2025 — новый свет в истории Политеха

На базе отдыха «Голубое озеро» прошёл выездной образовательный семинар для первокурсников-лидеров — XXVII «Студенческая перспектива». В этом году событие приобрело особое значение. Профсоюзная организация обучающихся СПбПУ отмечает 60-летний юбилей — шесть десятилетий поддержки, развития и веры в каждого студента. За эти годы ПРОФ стал неотъемлемой частью жизни университета: помогает студентам, развивает инициативы и создаёт атмосферу, где каждый может проявить себя.



Юбилей дал возможность вспомнить, как за шесть десятилетий ПРОФ превратился в центр объединения поколений студентов — тем самым сердцем, которое соединяет прошлое, настоящее и будущее Политеха.

Под слоганом этого года «Новый свет в истории» объединились более 300 участников слёта: лидеры, тренеры, организаторы, представители ПРОФа и студенческих объединений. На протяжении трёх дней ребята проходили тренинги, участвовали в мастер-классах и командных активностях, учились слушать и слышать друг друга, вдохновляться идеями и действовать сообща. Каждый день «Перспективы» был наполнен открытиями и эмоциями:

образовательные блоки, творческие вечера, командные мероприятия создали атмосферу настоящего единства. Здесь рождались идеи, которые зажигали свет будущих проектов и движений в Политехе.



Семинар открылся видеообращением ректора СПбПУ Андрея Рудского, который напутствовал участников слёта: «Когда я смотрю на вас, первокурсников, полных энергии и мечтаний, я вспоминаю свои студенческие годы. Тогда, как и вы сегодня, мы верили, что всё в наших руках — и не ошиблись. „Студенческая перспектива“ — это школа лидерства и дружбы. Здесь рождаются команды, которые вместе строят будущее Политеха. Пусть этот новый свет зажжётся в каждом из вас и освещает путь другим. От того, каким будет ваш свет, зависит, каким будет наш Политех завтра».

Эти слова стали для первокурсников символом начала их пути — пути лидеров, способных не только меняться самостоятельно, но и вдохновлять окружающих.



Во время семинара прошли встречи с представителями администрации университета: советником при ректорате Владимиром Глуховым, проректором по информационной, молодёжной политике и безопасности Максимом Пашоликовым, руководителем дирекции основных образовательных программ Надеждой Гращенко, директором Студенческого городка Вячеславом Ольшевским и председателем ПРОФа Максимом Сусоровым. Студенты обсудили с ними развитие молодёжной политики, возможности самореализации и будущее университетского сообщества.



Во второй день прошёл фестиваль студенческих объединений, где первокурсники узнали о различных объединениях Политеха: Школа культторгов, ОИ «Адаптеры», Студенческие отряды Политеха, ReGreen, Военно-исторический клуб, Объединённый студенческий совет общежитий и другие. Три дня интенсивной работы завершились трогательной церемонией закрытия: бенгальские огни, смех, песни и общее фото на берегу Голубого озера. Этот вечер стал символом сплочённости и начала большого пути для каждого участника. «Студенческая перспектива» вдохновила, объединила и зарядила энергией новое поколение лидеров Политеха. Теперь их свет — часть истории университета.

Дата публикации: 2025.10.27

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)